Aivetar n mapaPolq (c) pe ekicaon

y* = 8x.

i) Na Ppeire Ty sotio kKou T hievbeTovoa g mapafoirc (c) -

ii) Na amodeilere 611 | andoTOOY EVOC GTpEEIOD M(xl, Y1) THS mapafo-

Mig (c) omé mv sotia g E sivar

(ME) =|x; +2].

iii) Na amodeifere 6TL 1 KOpLPT) TS Tapafolriig (c) gival To TANGIEGTEPO

TPOG TNV £0TIA GNpELO TNG.

Aoon

i) H e&lonon g moepafodis (c) givon e poperic y* =2px. "Exovps Aoutév
2p=8cp=4

Apa. 1 mopafoin (c) éyet eotia To onpelo E-(2, 0) Kot dievbetodon v svbeio

6ix=-2.
ii) o Tpémog:
"Eyovpe
(MB)=y(x, -2)> + (3, -0)’
=\/x12 —4x, +4+y,2.
Opowg, to onueto M(xy,y,) etvor on-
pefo g mopafoirg (c). Apa, ot cuvie-

Taypéveg tov M emaindsdovy myv ekicwmon
™mg (c) AnAadn, toydet
yi =8x;.
Emopévac,
(ME) = \/xlz —4x, +4+8x,

:\/xf +4x, +4

=y(x; + 2)2

=%, +2]-

yd
o] > "M(Xuyi)
o] E2d) x
S

Tnv minpogopic 61t TOo ompsio
M(x;, yl) aviKel oV Topafoin
(¢) pmopodue va TV 0EOTOWGOVHE
Lg dv0o TPOTOVS:

e No omITiCOVUE Ol GUVIETOYLE-
veg Tov onpeiov M v emoinBeb-
ovv v e&icmon g mapaforic.

e No mopatpCOVLE OTL, GOLEWVE

LLE TOV OPIGUO THG TMOPOPOATIS, TO
onueio M oonéyet omd my eotio,

E xat m Sevbetovon (8).




iii)

B tpémoc: V4
- IOUQOVO UE TOV OPIoHO NG Tapafoing [T +—¥ M (x,.71)
e /[
(ME)=d(M, §) o e >
O}-E(2:0} - -x
Opaeg,
M(Xlayl) 6ZK=—2
KoL

0:x=—2x+2=0.

Emopévag,
%, +2]
d(M,d)=——==|x,+2.
Anhadn,
(ME)=|x, +2].
‘Exovpe
(ME)=|x, +2].
Opag,
Y12 =8x,
KOl GUVETLAG
2
X, —Zl g
8
Emopévog,
2 2
ME)=|x;+2|=—"+2|="-+2=2.
AL

H wém o wyver povo otav

y; =0 xan x,=0.

Apa, 1 ehdyotn TP ™S AndoToT g (ME) elvat iom pe 2 kon smruyydvetat 0Tay

oL ovvisToyéves Tov onueiov M eivon (0, O). Ankoon, otav o onpeio M ov-

UTEGEL LE TNV KOPLOPT 0(0, 0) ™g mepafolng (c) .




Aiveron n mapaBorni (c) pe eticoon
yz =2x.

No Bpeite v ebiswon the cpantopévng g (c) btav:
i) eivor maparinin npog Ty evbeia (&) pe eticwon

x—2y+5=0
i) Siépyetar am6 To onpeio A(—4,1).

Abon

i) ‘Eotw M(x,,y;) 10 onpeio emagrig mg {nrov-
nevng evleiag (). H etiowon g evdeiog (§)

glvon
YY) =X+ X;.
Opacg,
Clle.
Anhadn,
Ao =4,
i Lind
Y 2
ey =0 (D

Emiong, to onueio M(x,y,) aviixe omv na-
papoin (c). Emopévac,
¥ =2%, (2)

Am6 T oyéoeig (1) kat (2) ovpmepaivovps 6t

(x4, y1)= (2.2).
Apa, n evbeia (§) &xer eliooon

2y=x+2
x=2y4+2=0.

H spomtopévm e mapa-
poing

y2 =2px
oT0 onueio g M(Kp Y;)
£yl eCiomon
vy, =p(x +x).

T vo fpodpe Aowméy v
sEiomon TG seamTOusVC
g mopoBoing, apkesl vo
Ppodpe T ovvisTOyUEVES
TOL onuEioV ETAPNC.




i)

‘Eoctw M(xl, yl) 10 onpeio ema@ng g {nrodue-
wng evbeiag (n). H e&iowon mg svbeiag (n) i-
vat

Y =X+ X

H evdeio vt Siépyston omd o onueio A(_4, l).

Enopévag, 1oy0eL 1) oy£on

y; =—4+X (1)
Eniong, to onpeio M(Xl, yl) OVIKEL GTNV TOPOL-
okt (). Apa, wyveLn oxéon
3’12 = 2x, (2)
H oyéon (2) Aoye mg oxéong (1) ypdpetat
Cl=e)—on
& 16+x5 —8x; = 2%,
o x?-10x, +16=0
wxy =2 1 %=8
AT TO. TAPATAVE COPTEPOIVOVUE OTL
(xl, Yl) i (2’ ’2) 4l (XI’ Yl) = (8’ 4)'
Apa, 0 TpdPANue. £xer S0 Adoets. Tig evbeleg pe eGlomoelg
y(-2)=x+2&x+2y+2=0

Kot
y-4=x+8<x—-4y+8=0.



Aivetan 1 Ehhewyn (c) ne sgicoon

4x? +9y? = 36.
Na Bpeire:
) TigKopueis g EMhewymg (c)
i) 7o pixn TeV aGévev mg Edaymg (c)
iii) 75 soTieg TG EMAawyng (c)
iv) TV ekKevTpOTTA TG EAAEWYNG (c) -

Abon
i) H zfiowon
4x2 +9y2 =36 N
16080V ypdcpsuzm = ; B(0.6) M
X Yi
Tt o i
0 4 A'(-0,0) | Ala,0)
Mapotnpodpe 6mt 9> 4 Kot cuvendg - E(r0) O E(n0) s
2 I
gics—S il e Be =4 B'(0,-B)
AnAodn,

=3 xoi. =2
Apa, o1 Kopveéc e EAeyfc eivan To onpesia
A'(-3,0), A(3,0), B'(0,-2) wxm B(0,2).
i) Hédewn (c) ége peydho dfova 1o Tufipo A'A  pe prkog (A'A)=20=6
KoL pikp6 GEove to tpMpae B'B pe pikog (B'B)=2B =4.

iii) Ané ™ oyfon B* =a® —y* éyovpe
Ankadn, y= 5. Apa, ot gotieg ™G EAASIYNG (c) gtvar Ta onpsia

E'(—\/g, O) Ko E(\E 0).

iv) H élenym (c) éyxet exkevipommra

HEs

8:1:
o



Aiveton n &dewyn (¢) pe eticwon

)

ii)

2 7
SR EE

12 4
Na Bpeite 115 sficdoeig TOV gpantopévav g Sdawyng (¢) o onoieg
eivon mapdrinies wpog v vbsia (s) pe ekicwon
x+y—-10=0.
Na vroloyicete Tnv anéotacny d Tov epantopéivav mov Bpkars oto
TPONYOVUEVO EPAOTIHA.

Avon

i)

ii)

‘Eot M(x,,y,) to onpeio emaghig ntodpevng Ay

£vBeiag (C) . H ekiowon g evbeiag (§) etven (g)

XX; ¥
—+=1.
B A : ﬁ—w&n 1)
Ivopifovpe 6T 1 svbsio (C) glval mopdiinin O_/ i
X
mpog v gvbein (a) . Emopévog, \

X

i Bl =
Ay =hp & — lox =3y @O &8 Bpodue mv epamnto-

4 - uévn e élkenmce apkel vol
Emiong, 10 onuseio M(XI, ¥ ) OVNKEL oV Apnnie GUY‘L‘ET(IY}_E V&;
; (x;. ¥;) Tov enueiov emagc.
Endewym (c). Apa, woydeLn oxdon '
S
% e % =1 @)
Amd g oyéoeig (1) ko (2) mpoxdmtel H1L
(xLy)=G1 A (x9)=(3 1)
Enopévag, o mpoPinua £xet 0o Avceic. Tig subsiss e sEiomosig
x-3  yl

—+—=1ox+y-4=0 xm xA(—3)+ y-(-1)
12; 4 12 4

Eivor pavepd 6m n {ntodpevn amdotaon eivar ion pe v andotoon tou onpsiov
M(3, 1) mgevbeiag x+y—-4=0 and mvevdela x+y+4=0. Anhady,

=lox+y+4=0.




Aiverarn vmepBod (c) pe eficoon

XZ y2

123
Ko o onpeio g M(4, I).
i) Na Bpsite 115 ascOpaTOTES TS VIEPPOIlg (c) :
ii) Na Bpeite T eticwon g epantopivs (g) g vaepPoirs (c) oto
onpeio M.
iii) Av n gv0zia (8) TEUVEL TIS ACVUTTOTES TG VepPoii)g 6Ta onpusio K

Kor A, totE:

a) va amwodsiSere 6T1 To onpeio M gival To péco tov KA

B) va vmoloyicete To epPado Tov Tprydvov OKA, émov O n apyi} Tov
akovav.

Abon

i) Eyxoupe
al=12 xm P*=3.

A, \ / |
e N ) S

a=+12=23 xm B=\/§.

Apo, ot {nTovpeveg aoVUTTOTES sival

ot svbeieg e eflomozelg

J3 ok O aocvpmTeTes ¢ VIEPPOANS
Xry= x
2\/_ 2
y
e
Kot a B
ival ot guBsieg e eClohoels
/ 2.3 s v 2y



ii)

i)

OK =(6-0,3-0)=(6,3)
Ko
OA =(2-0,-1-0)=(2,-1).
Apa, 1o gpPadd tov prydvov OKA givan
1

et 1 B
(OKA)=§.det(OK,OA)i:EI ; 11

: = %\—6 — 6‘ =6 T.JL.

H Cnroduevn efiowon eivar H egpamtouévn g vrepPoing
x4 y-l s 5
b W | x>y
12 3 e ]
S e o B
1| 1608V ,
. oo onueio g M(x;.y;)
3 3 1 éyet ekicmon
Kot TEMKG Sy
2 e
x—y=3 a - B
a) Ot cuvtetoypéves Tov onueiov K kot A
elvon ot avtioTolyeg AVGEg TOV GLGTN- vt
patov
1 K
y=—x =0 \
2_3@’{31—3. N M1 |
X—y= 5 “
Ko
y= —lx {x =1
2 i
x-y=3 g
Anhad,
K(6,3) wxox A(2,-1).
[Mapatnpovpe o1t
31
g =4 xou ( ) —il
2 2
Apo, to onusio M(4,1) givar to péco tov Turjuatog KA.
B) Exovue




Aiveran 1 vepPoin

yz

e 0
4
i) No Bpeire Tig acdpnTOTEG TNG VAEPPOIS (C).
ii) Na amodsifere 6TL KGO evbeio mapdlinin 6e KamoOW OM6 TS GGV-

prroTes ™S () Tépvertn (¢) oc v oxpiBdg onpeio.

Abon

i) OvacOuntoteg (s]) Kot (52) ™mg
vrepBorfig (c) éxovv ebodoets

(¢.) Y
x—%=0<:>y-:2x ' (Cz)\ \ (%)
(0)

x+1:0<:>y=72x
%

Kot

B 4

avTioTouyd.

ii) Ouacbumtotes (g,) xar (&,) €xovv cvviereotés Siedbbuvong 2 ko —2 avricTol-
xe. Emopévag, kabe evbsio mapdddnin oy (g,) 1 omv (g,) £xet avtictoya
g&iowon mg poperig

Ciy=2x+x ko §,:y=-2x+1%, pe keR*.
O1 covtetaypéves tov Kowvadv onpeiov g svbeiag (1;1) Le ™V IEpPOAT (c)

givar 1 Adom 1oV CLOTANNTOG

y=2x+%x
2
ngy—:l.
4

H éebtepn e&icmon tov cuotpatog, Adym e Tpdg, Yiveto



2

Xz_(2x+1<) o
4

<5 dxt —(2x+1<)2 —
o 4x2 —(4)(2 +4KX+K2)=1
& —dix —x* =1
o dx =k +1
Ko gnedn
k=0
cuumepaivouie OTL 1 TeAsvTaio e&iowon (Tpdtov Pabuov) éxet pia pifo (ami))

™mv
K+
|—41< '

Apa, n svbela (Cl) TEUVEL TV UIEPPOAT (c) 070 onpelo pe TETUNIEVN

_K2+1
4x

K +1 © -1
y=2| - +K= :
4 2x

Opoiawg, n gvbeia ((:2) TépveL TNV vIepPoin (c) 010 onueio ue TeTunuévn

KoL TETOYUEVT]

i i &l
4x

X

KoL TETAYULEVT




